
Vila Vuković
Opis

Vila Vuković

Lokacija: Nalazi se na 100 m od plaže i gradskog šetališta neposredno uz hotel Vile Oliva.
Usluga: NA – Najam apartmana Smeštaj: 4 apartmana. Apartmani se sastoje od 2 prostorije i
imaju kupatilo, TV, klimu, balkon i zaseban ulaz. Prva prostorija je dnevni boravak sa trosedom,
kuhinjskim blokom i trpezarijom. Druga prostorija je spavaća soba sa francuskim ležajem.
Spremanje apartmana i promena peškira je svaki dan. Zamena posteljine je svaki treći dan.
Sadržaj: Obezbeđen parking ispred apartmana. Petrovac na Moru je gradsko naselje u opštini
Budva, u Crnoj Gori. Prema popisu iz 2011. bilo je 1.398 stanovnika (prema popisu iz 2003. bilo
je 1.485 stanovnika). Naziv je mesto dobilo posle Prvog svetskog rata, a u čast kralja Petra I
Karađorđevića. Poznat je po letnjem turizmu. Gradska plaža je duga oko 600 m i jedna je od
najlepših na tom delu Jadrana. U blizini grada se nalaze dva ostrva, Katič i Sveta Neđelja.
Pored gradske plaže, prisutna je i plaža “Lučice”. Petrovac je turističko mesto od 1923. godine,
te godine je gost bio arhitekta iz Beograda Đorđe Jovanović. Crna Gora se nalazi u jugoistočnoj
Evropi na Balkanu. Teritorija Crne Gore zauzima približno 13.812 km2. Graniči se sa
Hrvatskom (14 km) na zapadu, Bosnom i Hercegovinom na sjeveru (225 km), Srbijom na istoku
(203 km), Albanijom na jugu (172 km), a od Italije je razdvojena Jadranskim morem. Dužina
obale je 293,5 km. Crna Gora se rasprostire od visokih vrhova na granici sa Srbijom i
Albanijom i širi se velikom ravnicom koja se prostire nekoliko kilometara. Ravnica grubo
nestaje na sjeveru, gdje se Lovćen i Orjen naglo spuštaju u Boku Kotorsku. Ime Crna Gora se
na ovim prostorima prvi put zvanično javlja 1296. godine u povelji srpskog kralja Stefana Uroša
II Milutina iz dinastije Nemanjića. Javlja se u obliku otь Črne Gore, u kontekstu oblasti oko
Crmnice i vranjinskoga manastira, Skadarskog jezera. Ta Crna Gora je jedna od brojnih oblasti
u srednjovjekovnoj srpskoj monarhiji koja nosi identično ime. Značenje imena leži u
slovenskom toponimu za velike i guste gore ili mrke šumovite predijele, a ovdje je izvedeno
prema tome što su u srednjem vijeku Lovćen, njegova predgorja i područja starocrnogorskih
planina bili pokriveni gustim (crnogoričnim) šumama.

Aranžman obuhvata

smeštaj u hotelu na bazi izabrane usluge i broja dana
troškovi organizacije aranžmana

Aranžman ne obuhvata

troškovi prevoza (obezbedjujemo uz nadoknadu)
boravišna taksa i osiguranje (plaća se u Agenciji ili na licu mesta u zavisnosti od

https://www.funtravelnis.rs/leto/crna-gora/petrovac/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B5%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%86_%D0%BD%D0%B0_%D0%9C%D0%BE%D1%80%D1%83
https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%A6%D1%80%D0%BD%D0%B0_%D0%93%D0%BE%D1%80%D0%B0


napomene)
osiguranje putne odgovornosti, zdravstveno osiguranje, osiguranje protiv nezgoda i
osiguranje od otkaza putovanja (obezbedjujemo uz nadoknadu)
individualni troškovi i ekstra hotelski troškovi

Način plaćanja
Plaćanje je u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

gotovinski – uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave,
ostatak najkasnije 15 dana pre polaska
čekovima građana uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom
prijave ostatak na 3 mesečne rate bez  Kamate
uplatom preko računa- uplata avansa od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana
prilikom prijave, ostatak najkasnije 15 dana pre polaska
rani booking važi za 100% uplate do datuma naznačenom u cenovniku

Napomene

DOPLATE:
*Boravišna taksa iznosi 1,00€ za odrasle i 0,50€ za decu do 18.god. po osobi (plaća se na
prodajnom mestu prilikom uplate aranžmana)
POPUSTI:
*Deca do 2. god. – GRATIS
*Dete od 2-12. god. ako koristi zajednički ležaj u pratnji četiri odrasle osobe – GRATIS

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Travel Travel Licenca OTP 44/2021.
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


